

## CORRIGENDA

**Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 705/78 of 4 April 1978 amending Regulation (EEC) No 3330/74 on the common organization of the market in sugar**

*(Official Journal of the European Communities No L 94 of 8 April 1978)*

Page 3:

Subheading 29.16 A ex VIII, Other: the indent should read as follows:

— Glyceric acid, glycolic acid, saccharic acid, isosaccharic acid, heptasaccharic acid, their salts and esters'.

Subheading 29.35 ex Q: Other: the indent should be replaced by the following:

— Intermediate products from the chemical transformation of penicillin into antibiotics falling within subheading 29.44 A or C'.

---

**Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 709/78 of 4 April 1978 amending Regulations (EEC) No 2727/75 and (EEC) No 1418/76 as regards the export refunds for cereals and rice exported in the form of goods not covered by Annex II to the Treaty**

*(Official Journal of the European Communities No L 94 of 8 April 1978)*

Page 10:

Subheading 29.35 ex Q: Other: the second indent should be replaced by the following:

— Intermediate products from the chemical transformation of penicillin into antibiotics falling within subheading 29.44 A or C'.

---

**Corrigendum to Council Directive 78/663/EEC of 25 July 1978 laying down specific criteria of purity for emulsifiers, stabilizers, thickeners and gelling agents for use in foodstuffs**

*(Official Journal of the European Communities No L 223 of 14 August 1978)*

Page 28:

**E 477 — Propane-1,2-diol esters of fatty acids**

*Dimer and trimer of propane-1,2-diol*

*for:* 'not more than 0.4 %',

*read:* 'not more than 4 %'.

---